
Узагальнені рекомендації від НМР та від ЦЗЯО 

Побажання та рекомендації Реалізація 

Побажання та рекомендації ЦЗЯО 
Центр забезпечення якості освіти зауважень та рекомендацій не надавав у зв’язку з 

конфліктом інтересів (координатор роботи Центру є членом робочої групи ООП) 

Побажання та рекомендації від НМР 
Зміст ОП логічно структурований, 

кількість кредитів для вибіркових 

компонентів не менше 25%, В Оп є ОК 6 

"Культурна спадщина та історична 

пам’ять". У каталозі ВК "Нематеріальна 

культурна спадщина". Чи не буде повторів 

у змісті? Остання ВК "Їсторія України", 

зрозуміло через англ.переклад, що йдеться 

про історію їжи, але в українському 

варіанті може треба якось інакше подати 

написання? 

1) Нематеріальна культурна спадщина – це 

лише один із аспектів культурної 

спадщини. ОК.06 включає в себе багато 

інших тем, окрім нематеріальної 

культурної спадщини. ВК буде 

доповнювати ОК, але не дублювати її. 

2) ВК «Їсторія України» знята з каталогу 

вибіркових дисциплін. 

Придатність до працевлаштування: 

прибрати “викладачі 

середніх/спеціалізованих закладів освіти”; 

2447.2 - професіонали управління 

проєктами. Чим забезпечується можливість 

такого працевлаштування (якими 

практиками та ОК?). 

Придатність до працевлаштування «2320. 

Вчителі закладів загальної середньої освіти 

та спеціалізованої освіти» та 

«2447. Професіонали у сфері управління 

проектами та програмами» прибрали з 

опису ОП. Уточнили формулювання 

відповідно до змін 1–13 ДК 003:2010 

Класифікатор професій. 

Матеріально-технічне забезпечення - 

потребує уточнення  - яке програмне 

забезпечення потрібне? Чи не є повтором 

література тут і в наступному розділі? 

Можливо слід зазначити спеціалізовані 

аудиторії, їх обладнання, а не програмне 

забезпечення.  

Виправили. Додали спеціалізовані 

аудиторії. 

ОК14-16 - були пропозиції від експертів 

НАЗЯВО прибрати слово «диференц» 

перед «залік» 

«Диференц. заліки» прибрали, залишили 

лише «залік». 

Стандартом визначається ЗК04 - Здатність 

спілкуватися іноземною мовою. Їй 

відповідає ОК 01 "Англійська мова за 

проф.спрямуванням". Чи не варто назвати 

цю ОК "Іноземна мова за 

проф.спрямуванням", враховуючи той 

факт, що здобувачі могли спеціалізуватися 

на інших іноземних мовах на першому 

(бакалаврському) рівні освіти? 

Замінили ОК.01 «Англійська мова за 

професійним спрямуванням» на «Іноземна 

мова за професійним спрямуванням». 

Побажання та рекомендації навчального відділу 
Перевірити відповідність Навчального 

плану новому зразку оформлення 

Додати рядок затвердження плану на 

факультеті 

Навчальні плани привели у відповідність 

до нового зразку оформлення. 

 


